



Iktatási szám: I/206/ *96* /2020.

Tárgy: emléktábla elhelyezése

59/2020. (XI. 23.) polgármesteri határozat

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörömben, Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének feladat-és hatáskörében eljárva az alábbi döntést hozom:

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat a XII. kerületi Jánoshegyi úton, a Normafa síház mellett, a 10497/6 hrsz.-ú parkoló helyén létesülő parkban a melléklet szerinti szövegezésű – a Normafa területén levő tájékoztató táblákkal azonos megjelenésű – ismertető táblát helyezi el.

Az ismertető tábla felállításának költsége a Normafa-rehabilitáció költségkeretből a 2021. évben tervezésre kerül.

Budapest Hegyvidék, 2020. november 23.



Stua.

'SIGRAY-PIHENŐ

A Normafa-rehabilitáció keretében fontos cél volt a parkolás, közlekedés szabályozása és a védett erdő besorolású területek megóvása. A fejlesztés részeként épült meg az „új Eötvös út”, amely elhúzza a gépkocsiforgalmat a gerincről. A Konkoly-Thege úti parkoló kialakításával pedig megszüntettük a védett erdőben levő, a síház melletti aszfaltos parkolót és buszfordulót, a területet rehabilitáltuk. A terület egy jelentős része zöldfelület lett, őshonos fákat, cserjéket ültettünk, gyepesítettünk. Az új közösségi tér a 'Sigray-pihenő nevet kapta 'Sigray Pál emlékére, akinek élete, tevékenysége sok szálon kapcsolódik a Hegyvidékhez, a Normafához.

Bátori 'Sigray Pál (1839-1925) ügyvéd, földbirtokos, a Székesfővárosi Törvényhatósági Bizottság és a Pesti Első Hazai Takarékpénztár Igazgatóságának tagja volt. Ő alapította a Zugligeti Egyesületet 1892-ben, amelynek 25 éven át volt az elnöke.

Nagy szerepe volt a zugligeti úthálózat és infrastruktúra kiépítésében. A Zugligeti út, Béla király út, Mátyás király út, Kútvölgyi út megépítése, valamint a víz, a gáz és a villany bevezetése önzetlen, közérdekű munkájának is köszönhető.

Továbbá nevéhez fűződik Boldog Báthory László pálosrendi szerzetes barlangjának megnyitása 1911-ben, valamint 1913-ban a Főváros első Kossuth Lajos szobrának felavatása a Zugligetben. Vagyonából támogatta a Zugligeti Általános Iskola építését, annak berendezésében is segédkezett, és a Zugligeti Angol Kisasszonyok templomának felépítését is segítette.

„*Zugliget és környéke*” címmel térképekkel és illusztrációkkal gazdagon ellátott kalauzt adatott ki több nyelven, valamint kocsis- és gyalogutakat, táncos multságokat, hangversenyeket, felolvasásokat és kirándulásokat szervezett a Zugligeti Egyesület elnökeként.